
Řešení diagramů 17. dílu materiálů : 
 

 
1. 1.Jf6! zajímavá oběť pěšce s cílem otevřít druhou linii na královském 

křídle 1….Jf6 2.gf Df6 ( na 2….Sf6 by přišel kombinační úder : 
3.Dh2 h5 4.Dh5 Ve8 5. Vg6+! fg 6.Dh7+ Kf8 7.Sh6+ ) 3.Sf5 Df3 
4.Dh2 Dh5 ( v případě 4….h5 vyhrává 5.Jd2 ) 5.Df2 Sh3 6.De3 h6 
7.Jd2 1:0 

 
2. 1.Dh5!! bílý obětuje dámu, aby mohl dát dvojitý šach : 1….gh 

2.gf++ Kh8 3.f7 s matem ) 1….Jd3+ 2.Kb1 gh 3.gf6++ Kh8 4.f6e7+ 
Je5 5.e7f8+ Va8f8 6.Vh5!  Nejpřesnější ! Černý nemá obranu. Ještě 
zahrál 6….Vf2 7.Sf2 a 1:0 

 
3. 1.Jg6+! fg 2.Dg8!! Kg8 3.Je7++ Kf8 4.Jg6x 

 
4. 1.Vh7+ Vh7 2.Vh7+ Kh7 3.Dh1+ Kg7 4.f6+! Kf6 5.Jd7+ 1:0 

 
5. 1Sf6!  Bílý získává tempo, následujícím tahem napadá pg6. 1…Jf6 

2.Vdg1 Kf8 3.h5! signál k útoku 3…Jh5 4.Vh5 gh 5.Dg5 f6 jediný 
tah, ale ani on nepomáhá….6.Dh5 Vad8 7.Dh7! Vd7 8. Dg8+ Ke7 
9.Dg7+ ….1:0 

 
6. 1.Je5! de 2.g6! Dg6 3.Dc4+ Df7 4.Vh8X 

 
7. 1.Dh6!! Sh6 2.Vh6 g5 3.Vh8+ Kg7 4. V1h7+ Kg6 5.Sd3 1:0 

 
8. 1.Se6!! Vc5 2.Vh8+! Sh8 3.Dg6+ 1:0 

 
9. Hlavní převaha bílého spočívá ve velké koncentraci sil na 

královském křídle. Postavení krále černého je silně oslabeno a 
v oblasti nejsou obránci. 1.Dh6 Df8 2.Dh7+! Kh7 3.hg++ Kg6 
4.Se4X 

 
10.  1.f5! Vh7 2.fg+ Kg8 3.gh+ Kh8 4.Jf4 1: 0 

 
11. 1.Df6! prosté a jednoznačné 

 
12.  1.gf!! Vd1+ 2.Jd1! Dd2 3.fg! Se6 4.g8D+ Kd7 5.Dc8+ 1:0 
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